

Сотрудница следственного управления по Чукотскому автономному округу провела урок правовой грамотности



В преддверии предстоящих осенних каникул сотрудница следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу провела профилактический урок правовой грамотности для учеников 7 класса МБОУ «СОШ № 1 г. Анадырь».

В ходе проведенного урока слушателям было рассказано о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, правилах безопасности детей в период осенних каникул. Особое внимание было уделено правилам безопасного поведения детей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в повседневной жизни. Ребятам сотрудник ведомства рекомендовала быть осмотрительными при общении в социальных сетях, участии в онлайн-играх и осуществлении покупок посредством сети «Интернет».

В завершении встречи офицер следственного управления в очередной раз напомнила несовершеннолетним о недопустимости совершения преступлений и правонарушений, а также о запрете использования найденных банковских карт и о том, что за совершение при их помощи хищения денежных средств предусмотрена уголовная ответственность.

Подобные профилактические мероприятия проводятся сотрудниками регионального следственного управления на постоянной основе. Профилактика преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, является одной из приоритетных задач Следственного комитета Российской Федерации.

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1624617>